



## Обвиняемые Наталья Дынькова и её сын Николай приступили к ознакомлению с материалами уголовного дела о злоупотреблениях полномочиями и причинении имущественного ущерба Минобороны России



517 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации начата процедура ознакомления с материалами уголовного дела бывшего генерального директора ОАО «439 Центральная экспериментальная военно-картографическая фабрика» Минобороны России Натальи Дыньковой и ее сына Николая Дынькова по обвинению в причинении имущественного ущерба собственнику путем обращения в свою пользу части денежных средств, вырученных от сдачи в аренду недвижимого имущества. Дынькова и Дыньков обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч. 2 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба собственнику, совершенное группой лиц по предварительному сговору и причинившее особо крупный ущерб). По версии следствия, 30 сентября 2010 года Наталья Дынькова заключила с ООО «СтройАльянс», учредителем которого являлся ее сын Николай, заведомо невыгодный и противоречащий интересам возглавляемой ею организации договор о передаче в аренду нежилых помещений в городе



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Москве Николай Дыньков полученное недвижимое имущество передал в субаренду на период с 25 октября 2010 по 18 июля 2012 года 56 различным сторонним организациям. В результате обществом, учредителем которого он являлся, получен доход в размере более 34 миллионов рублей, в то время как фабрике перечислено в счет арендной платы лишь 22,5 миллиона рублей. Таким образом, ущерб составил 11,5 миллионов рублей. Уголовное дело после ознакомления обвиняемых с материалами будет направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

14 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519052>